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1 вариант
	1.
	Найди значение выражения:
609 ∙ 72 – 60652 : 59


	2. 
	Запиши решение и ответ задачи
На изготовление одного пододеяльника требуется 4 м 90 см ткани, а на одну наволочку  — 70 см ткани. Всего было израсходовано 70 м ткани. Пододеяльников сшили 10 штук. Сколько сшили наволочек?


	3.
	Реши уравнение:    х – 106 = (4508 + 2728) : 9


	4.
	Запиши решение и ответ
Двухсерийный фильм закончился в 22 часа 20 минут. Сколько времени длилась одна серия, если фильм начался в 19 часов 30 минут?


	5. 
	Света приехала в Иркутск во вторник и планирует пробыть там до воскресенья. Она хочет встретиться с подругой, посетить концерт любимой музыкальной группы, сходить в музей и сходить в театр, причём каждому из этих дел она хочет посвятить отдельный день. Концерт её любимой группы проводится только в четверг, музей работает со среды по субботу, спектакли в театре идут в среду и пятницу, подруга свободна в четверг и пятницу. Назовите, какой день посвятила Света каждому делу.


	6.
	Запиши решение и ответ
У Петра есть 1000 рублей. Он купил две булки хлеба, три пачки масла и пять пакетов сахара. На оставшиеся деньги Пётр купил булочки. Сколько булочек купил Пётр и сколько сдачи он получил?
Цены:
Пачка масла – 144 руб.              Булка хлеба – 52 руб.
Пакет сахара – 72 руб.               Булочка – 27 руб.


	7.
	Запиши решение и ответ

Прямоугольник, периметр которого 70 см, разрезали на четыре одинаковых квадрата. Из двух квадратов составили новый прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

	



	8.
	Запиши решение (рассуждение) и ответ.
В дом отдыха приехали 106 человек. Они заселились в двухместные и четырёхместные номера. Всего они заняли 40 номеров.
Сколько было двухместных, а сколько четырёхместных номеров?



Конкурс «Юный математик», 2024 год
2 вариант
	1.
	Найди значение выражения:
409 ∙ 57 – 95432 : 79


	2. 
	Запиши решение и ответ задачи
На изготовление одного пододеяльника требуется 4 м 60 см ткани, а на одну наволочку  — 80 см ткани. Всего было израсходовано 70 м ткани. Пододеяльников сшили 10 штук. Сколько сшили наволочек?


	3.
	Реши уравнение:       х – 162 = (1857+3807) :8


	4.
	Запиши решение и ответ
Одна серия фильма длится 1 час 20 минут. Во сколько закончился двухсерийный фильм, если он начался в 17 часов 30 минут?


	5. 
	Нина приехала в Красноярск во вторник и планирует пробыть там до воскресенья. Она хочет встретиться с подругой, сходить на фотовыставку, посетить кинотеатр и сходить в музей, причём каждому из этих дел она хочет посвятить отдельный день. Подруга свободна в четверг и субботу, фотовыставка   проводится только в среду, музей работает со среды по субботу, в кинотеатре фильм, на который хочет сходить Нина, покажут в среду и четверг. Назовите, какой день посвятила Нина каждому делу.


	6.
	Запиши решение и ответ
У Игоря есть 800 рублей. Он купил три пакета сахара, три булки хлеба и две пачки масла. На оставшиеся деньги Игорь купил булочки. Сколько булочек купил Игорь и сколько сдачи он получил?
Цены:
Пачка масла – 144 руб.                     Булка хлеба – 52 руб.
Пакет сахара – 72 руб.                      Булочка – 27 руб.


	7.
	Запиши решение и ответ

Прямоугольник, периметр которого 90 см, разрезали на четыре одинаковых квадрата. Из двух квадратов составили новый прямоугольник. Найди его периметр и площадь.

	

	

	8.
	Запиши решение (рассуждение) и ответ.
В дом отдыха приехали 148 человек. Они заселились в двухместные и четырёхместные номера. Всего они заняли 50 номеров.
Сколько было двухместных, а сколько четырёхместных номеров?



